2009年6月

星期一 农历己丑年五月初九 今日 16 版 总第 1765 期

鹤壁日报社主办 国内统一刊号:CN41-0090 大河鹤壁网://www.hbrb.com.cn

新闻热线

3313880

民情 民生 好 用

取消食品"免检制度" 建立食品召回制度

综合新华社北京5月31日电 建立食品召回制度、统一食品国家 安全标准、取消食品"免检制度"、启 用餐饮服务许可证取代食品卫生许 可证……6月1日起,备受社会各 界关注的食品安全法正式施行。

食品安全法规定, 国家建立食 品召回制度。食品生产者发现其生 产的食品不符合食品安全标准,应 当立即停止生产, 召回已经上市销 售的食品,通知相关生产经营者和 消费者,并记录召回和通知情况。食 品经营者发现其经营的食品不符合 食品安全标准,应当立即停止经营, 通知相关生产经营者和消费者,并 记录停止经营和通知情况。

实行免检制度是监管部门主动 放弃监管职责,给食品安全埋下了 隐患,"三鹿牌婴幼儿奶粉事件"暴 露了这一制度的弊端。对此,食品安 全法明确规定,食品安全监督管理 部门对食品不得实施免检。县级以

上质量监督、工商行政管理、食品药 品监督管理部门应当对食品进行定 期或者不定期的抽样检验

我国6月1日起正式启用餐饮 服务许可证,取代已沿用了几十年 的食品卫生许可证。

国家食品药品监管局近期专门 下发通知,要求自6月1日起,对餐 饮服务经营者申请新发、变更、延 续、补发许可证的,各级餐饮服务监 管部门应当严格按照食品安全法的 要求,核发餐饮服务许可证。

食品安全法同时明确,餐饮服 务经营者在 2009 年 6 月 1 日前已 经取得食品卫生许可证的,该许可 证在有效期内继续有效,有效期届 满,按有关规定换发餐饮服务许可

食品安全法规定,国家对食品 添加剂的生产实行许可制度。申请 食品添加剂生产许可的条件、程序, 按照国家有关工业产品生产许可证 管理的规定执行。

食品安全法规定食品添加剂应 当有标签、说明书和包装。食品和食 品添加剂的标签、说明书,不得含有 虚假、夸大的内容,不得涉及疾病预 防、治疗功能。生产者对标签、说明 书上所载明的内容负责。食品和食 品添加剂的标签、说明书应当清楚、 明显,容易辨识。食品和食品添加剂 与其标签、说明书所载明的内容不 符的,不得上市销售。



爱心义卖

5月29日,洪河晨报小记者在新区步行街以"爱心彩虹"义卖的形式迎接"六一"儿童节的到来。100多名小记者把自己的图书、文具、玩具和其他生活 用品等物品义卖,当日义卖所得的 606.10 元和未卖出的 159 册图书、138 件物品将通过市慈善总会捐赠给灾区儿童。 晨报记者 赵永强 摄

能热水系统将与居住

晨报讯(记者 邓少华)从6月 1日起,市政府出台的《鹤壁市推进 可再生能源建筑应用实施办法》正式 实施,今后凡新建居住建筑设计太阳 能热水系统、光电系统应当与建筑工 程同步设计、同步施工、同步验收、同

也就是说,居住建筑的开发单位 在建筑设计之初就必须将太阳能热 水系统、光电系统等纳入设计内容, 如同设计建筑物的门窗一样,使之与 建筑成为一体。

同时,房地产开发企业在销售房 屋时应说明热水系统形式和热水装 置费用承担方式。新建公共建筑应优 先考虑利用可再生能源,实现集中供 热制冷、太阳能光电照明等。

公园、绿地、道路也逐步推广

太阳能光电照明。可再生能源应用 内容未通过施工图审查的,建设部 门依法不予颁发施工许可证。建设 单位在组织工程竣工验收时,应当 对可再生能源应用部分进行专项验

【详见 05 版】

1日,我市晴间多 云,偏南风3级左右,最 低温度17摄氏度,最高 温度34摄氏度。



考点周围 200米内禁施工 【详见 02 版】

油烟熏人 我们仍在忍受 【详见 03 版】

我做义工 为老人送温暖 【详见 04 版】

关注高考 梦想六月绽放 【详见 08~10 版】

三百红军 夜死亡之谜 【详见 14 版】

基因康复体验中心

药、不打针,轻松治疗糖尿病 效果好不好,体验见疗效 13939213138

咨询电话:13569633363 <mark>地址:鹤壁市淇滨区九州路菜市场百姓量贩出口处</mark>



体彩开奖公告 第 09062 期七星彩中奖号码 2 8 1 4 9 2 8 下期奖池:25646631.62元

第 09144 期排列彩中奖号码 9 7 3 5 5